

2021年9月13日

給院友家人的信（113）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

翠景輔助護理一名員工於9月10日星期五確診新冠肺炎，該員工於9月8日星期三兩天假期後回來上班，回到院舍後進行快速檢測並初步獲悉感染病毒，隨即回家，並未為任何院友提供服務。感恩該名員工已完全接種疫苗，只呈現輕微病徵，現時正遵守指引進行隔離。

亞省醫療服務局傳染病控制中心表示翠景輔助護理並不列入疫情爆發情況，現時沒有院友或員工呈現任何新冠病徵，我們正密切留意各人情況。

第三劑新冠疫苗

非常感恩約90%的翠景輔助護理院友已於今天接受了第三劑新冠疫苗，加強保護自己的健康及安全。政府建議接種了第二劑疫苗超過五個月的院友可以接種第三劑，現時未滿五個月的院友，我們將會在稍後為他們安排。翠景長期護理及榮基護理中心的院友將會在9月22日接種第三劑疫苗，我們與亞省醫療服務局保持聯繫，如果日期有變，我們會通知家人。

溫馨提示：預防病毒傳播

我們現時正面對疫情第四波，懇請大家加倍保護自己，家人及榮基各人的健康與安全，以下是一些預防病毒傳播的主要方法，包括預防傳染力更強的變種病毒：

預防疫苗

完全接種疫苗是防止嚴重病徵的最好方法，亞省醫務局及首席醫療官所分享的統計數字顯示，大部分呈現嚴重病徵的人都是未有接種預防疫苗的人士，如果你仍未接種疫苗，請認真考慮，疫苗可以保護你及周圍的人。

如果你對疫苗有任何問題，請向你的家庭醫生查詢，或致電811健康熱線，請確保在網上得到有關疫苗的資訊來自可靠的機構，並有確實的證據支持，可靠的資訊來源包括世衛及亞省醫療服務局。

佩戴口罩及勤洗手

當你在外時及與家人以外的其他人互動時佩戴口罩，已獲證實可以減低傳播病毒的風險，最重要的是佩戴口罩及經常正確洗手可以幫助保護院友及員工的安全，**請在榮基院舍內的公共地方及在人多的地方活動時佩戴口罩，並請鼓勵你的至愛也佩戴口罩。**

快速病毒檢測

快速檢測依然是有效控制新冠病毒傳染的工具，特別是沒有呈現病徵的人士，榮基員工定期接受快速病毒檢測以減低傳播風險，探訪院友的人士也可以在院舍內進行快速檢測，**我們建議初次到院舍探訪的親友接受快速檢測，亦邀請經常到來探訪的人士每兩星期進行一次，以確保安全。**

員工接受預防疫苗

感恩 97% 的榮基員工很早之前已自發性並完全接種疫苗，亞省醫療服務局現時規定所有為他們提供服務的機構，包括榮基，員工均需在 2021 年 10 月 31 日前完全接種疫苗，我們現時正與少數未完全接種疫苗的員工提供資訊及支援，讓他們及早接種，根據亞省醫療服務局指引，於 2021 年 10 月 31 日前未完全接種疫苗的員工可能被要求放無薪假期。

中秋節照相亭

為慶祝中秋佳節，我們特別設置了充滿佳節氣氛的照相亭讓院友及家人拍攝美麗照片，我們同時鼓勵家人將照片電郵給我們與大家分享，榮基護理中心的家人請電郵至 recreation@wingkei.org，翠景的家人請電郵至 recreationgv@wingkei.org，以下是照相亭的開放時間：

榮基護理中心

9 月 14 日至 9 月 24 日
噴泉旁的大堂位置

翠景

9 月 14 日至 9 月 25 日
翠景禮堂

家人諮詢大會

下次的家人諮詢大會將在 10 月 6 日星期三下午 5 時 30 分舉行，有興趣參加的家人請填寫 [報名表](#) 連同問題於 10 月 4 日前遞交給我們，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬經理聯絡。

投票日接待處辦公時間

9 月 20 日投票日接待處提早於 4 時 30 分休息。

關懷體諒同渡疫情第四波

面對疫情第四波，各團隊緊密監察各情況，與亞省醫療服務局定期聯絡，並參考其他國家的經驗，雖然疫情險惡持續，令人沮喪，但最重要的是我們需要互相體恤和關懷，共同渡過第四波。

在此期間，我們極需大家的忍耐，體諒和建議，榮基各團隊已超過 18 個月一直努力不懈保護院友，家人及院舍所有人的健康和 safety，懇請大家對他們特別寬容體諒，雖然情況一直反覆不定，但榮基各團隊每天均帶著笑容，謙卑及體貼服侍的心上班，仁慈鼓勵的說話必定為他們的健康及精神帶來無限支持！

感謝你們一直與我們攜手共渡難關！

全地都當向神歡呼！

歌頌他名的榮耀！用讚美的言語將他的榮耀發明！

~ 詩篇 66:1-2

譚宋品潔
行政總裁